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	ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ «ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΛΓΟΡΙΘΜΩΝ» - 20/9/2006 – ΣΕΙΡΑ Α

ΕΠΙΘΕΤΟ: . . . . . . . . . . . . . . . 
ΟΝΟΜΑ: . . . . . . . . . . . . . . . 


ΕΞΑΜΗΝΟ: . . . . . . . . . . . . . 
ΑΕΜ: . . . . . . . . . .


ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ: Ι. Μανωλόπουλος - Π. Κατσαρός 

1.  Να γίνει αναλυτικά η κοστολόγηση και η ανάλυση πολυπλοκότητας καλύτερης και χειρότερης περίπτωσης του παρακάτω αλγορίθμου ταξινόμησης:

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗΣ

ΚΟΣΤΟΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ

1 
for i ( 2 to n do

2 

key ( A[i];
3 

j ( i - 1;
4 

while j > 0 and key < A[j] do
5


A[j+1] ( A[j]
6


j ( j - 1
7

A[j+1] ( key












       1 ΜΟΝΑΔΑ
ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ (1 ΜΟΝΑΔΑ):

Καλύτερη περίπτωση έχουμε όταν . . .

Η ανάλυση έχει ως εξής:

ΑΝΑΛΥΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ (1 ΜΟΝΑΔΑ):

Χειρότερη περίπτωση έχουμε όταν . . .

Η ανάλυση έχει ως εξής:

2.  Να υπολογιστεί η πολυπλοκότητα αναδρομικού αλγορίθμου που το κόστος του δίνεται από την αναδρομική σχέση:
        
Τ(n) = 16T(n/4) + n2
Θεωρείστε την αρχική συνθήκη  Τ(1) = 1.






       ΜΟΝΑΔΕΣ 2
3.     Να αναφέρετε τις βασικές υποθέσεις του μοντέλου RAM. Κάτω από ποιες συνθήκες μπορείτε να θεωρήστε μία πράξη στοιχειώδη όταν κάνετε κοστολόγηση ενός αλγορίθμου;





       







      ΜΟΝΑΔΕΣ 2.5

3.  Να αποδειχθούν οι επόμενες προτάσεις






ΜΟΝΑΔΕΣ 2.5
(i) 5n2-6n = Θ(n2)
(ii)
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